

罪得赦免的欢乐

第3016号

1906年11月29日都市会幕教堂周四晚间讲道

马可福音 2:3-5

有人用褥子抬着一个瘫子到耶稣跟前来。耶稣见他们的信心，就对瘫子说：“小子，放心吧！你的罪赦了。”

马太福音9:2

有人带着一个瘫子来见耶稣，是用四个人抬来的；因为人多，不得近前，就把耶稣所在的房子，拆了房顶，既拆通了，就把瘫子连所躺卧的褥子都缒下来。耶稣见他们的信心，就对瘫子说，“小子，你的罪赦了。”

马可福音2:3-5

有人用褥子抬着一个瘫子，要抬进去放在耶稣面前，却因人多，寻不出法子抬进去，就上了房顶，从瓦间把他连褥子缒到当中，正在耶稣面前。耶稣见他们的信心，就对瘫子说：“你的罪赦了。”

路加福音5：18-20

其它关于这个神迹的讲道是——第2337号，第39卷，《医生赦免瘫痪的病人》，以及第2417号，第41卷，《先饶恕后医治》。

...

这个人身体瘫痪，心智却绝不瘫痪。我们对他的了解不多，却能够从中看到，他似乎是个认真的、下定了决心、精力旺盛并持之以恒的人。除非你自己渴望得救，否则别人不会那么为你努力——如果抬这瘫子的四个人都那么热心地要帮他得到主的关注，我们也可以确信，他自己就更希望此事能成了。如果不是他催促这些抬他的人拆开房顶、把他从众人头上缒下去的话，他们是不会想到这一步的。他自己并不是被动地当了英雄！都是他亲自建议的这个办法！很明显他自己是最想要进去的。

亲爱的听众们，如果是你的话会怎样！如果你也灵里破碎的话，难道你不相信，如果你这样对你的朋友们说，“任凭我吧，我的境况是毫无指望的”，谁还会妄想着费尽心思地替你努力？岂不就按你所要求的，任由你那么冷漠地躺着吗？这就是规则，如果你想要使别人为你充满内

心火热的话，你自己就必须满心火热。所以在我看来，这个人下定决心且意志坚定——并对他的朋友们有这样的影响力，以至于他们因他的迫切而备受激励，他一开始就用自己的强求赢得了他们。他恳求他们帮他得到生命中所必需的——他必须要见到耶稣。他必须被带到那位伟大的医生面前，不管怎样，因为他个人的迫切和恳切地强求，他的朋友们也决心帮助他。

我们也许可以多了解一点这个瘫痪病人。这不只是猜测，因为我们常常可以通过一些观察和经验所确认的规律，从一些细节来更加了解一个人。我们的主耶稣也惯于按照到祂跟前来的人的精神状态来跟他们说话。当那个可怜的、毫无属灵能力的人，被带到主跟前的时候，祂问他：“你要得痊愈吗？”他是那么无精打采以至没有意愿要得痊愈，基督说“你要得痊愈吗？”，这就向我们显明了，即使是可怜人的盼望也都开始麻木了。这是一个普遍规律，当基督接待人的时候，会带着一些针对他们的观点来讲话。祂首先关注的是他的病人，而且祂一般会针对着这个病人的情况。所以从耶稣跟这人所说的话“小子，放心吧”，从

这一事实中我可以得出结论，这个人在属灵上非常低落、不开心——此时祂接着说的不是“你的瘫痪好了”，而是“你的罪赦了”，所以我们可以有把握地判断出，这个人不幸的原因是他的罪，他最盼望的是得到饶恕！我们的主直接触及不幸的根源——这个人很悲伤，所以祂鼓励他。这个人为自己的罪悲伤，所以祂就饶恕他。其次，瘫痪也是这个病人痛苦的源头，所以，救主接下来就开始解决这个问题。但首先，同时也是最重要的是，使他痛苦的原因是他那未被饶恕的罪，这远胜过所有因为身体残疾所带来的悲伤。他也不可能告诉那些抬他的人们这个原因，因为他们也许不能体会这属灵的需要——他们以为他指的是所受到的痛苦折磨，而不是他的悔改，因为他们也许能够同情他的瘫痪，却会嘲笑他那愧疚的良心。然而主却不用说就知道——祂从受苦之人的表情中就能知道。伟大的赦罪者清楚地从他迫切的眼神中就知道他的想法，“可怜我这个罪人吧，”所以当祂看到那迫切的目光时，就以微笑和鼓励的话语回应说，“小子，你的罪赦了。”

我猜这个病人是个年轻人，因为经文里说，“小子，”

我们的主对一个比自己年长的人很难这么称呼。我想这个人也有孩子一般的信心，因为除非人们有孩童一般的属灵状态，否则耶稣不会称呼他们为祂的“儿女们”。显然他是一个信心单纯、完全相信基督是能够赦免他罪的人，按照天国的规则也的确如此，“照着你的信心给你成全了吧。”（太9:29）

情况是这样的——这个瘫子被罪所累、受压榨、良心受重压。这迫使他来寻求救主。他说道：“我一定要见到基督。”他迫切地要邻居们答应他，要带他来见耶稣。他乞求他们现在就做。然而主的周围挤满了人，他还不能达到主跟前。他大喊道：“我一定要见耶稣。”他的朋友们回答说：“你不能从床上起来。”他喊道：“抬我去吧。”“但是我们进不去。”“试一试。”他说。到了门口，他喊道：“让一让。有个瘫痪病人一定要见耶稣。”他们生硬地回答说：“好多其他可怜的人也想要见祂。为什么要大家给你让位呢？挤有什么用？这里没有可以放床的地方了！把一个病人拖到这个又挤又热的地方真是太愚蠢了！先知正在讲话——你会打断祂的。请你走开！”抬的人进

不去。他们请求着、推搡着，但是都没有效果。

“那么，”这位立定心志的人大喊道，“带我到后面的楼梯上去吧。带我到上面的阳台上，从天花板上把我缒下去吧。不管有什么风险，我一定要见到耶稣。”也许他的朋友们反对，并陈述了他所建议的方法有多么困难。有个人说：“啊？你要被悬在人们的头顶上，因为我们把你缒下去也没有地方。”“试一试，”他喊着说，“如果我从上面被缒下去，就不用担心能不能着地！他们不可能再把我推上去、或者让我待在他们的头顶上！他们一定会给我让个位置。”那迫切之心过去只在他身上独有，现在却变得有传染性了！抬他的人因他的迫切而笑了，并且也同样热切起来。他不会让他们停歇，直到他完成了自己的心愿——于是他们上房揭瓦，把他缒下去，正在耶稣面前，得到了喜乐的结局，正如福音里所描述的那样：“耶稣对他说，小子，放心吧，你的罪赦了！”

首先，摆在我们面前的这条教义——世界上最令人安慰的事情之一就是你的罪得到了赦免！“小子，放心吧！你的罪赦了。”其次，摆在我们面前的一个问题。愿每个

人都诚实地问这个问题，并按照你自己的情况来回答。这个问题就是——我的罪被赦免了吗？因为，如果是的话，我就可以放心了，像春天的小鸟一般快乐！但是如果还没有的话，我就没有这最大的安慰，就是基督亲自对罪人的内心所说安慰的话。

一、关于这条教义

亲爱的听众，让我们真心地来看待这条教义。它纯粹地教导我们，罪得赦免是主能赐给一个人最丰富的安慰。

的确如此，首先，因为对罪的赦免能够除去一个人所能感受到的最沉重的悲痛。

有些人对这样的悲哀知之甚少。愿主使他们能以破碎的心为罪忧伤，否则他们就会在自己的罪中灭亡！我们中已经知道罪的重担的人可以告诉你那是多么沉重、以至要压垮人的重担。那些善于思考的人已经在真光中看见了这些事——诚实的人不愿被谄媚、心地纯洁的人盼望着能够在神面前被看为义——这一切都会告诉你，对罪的感知是所有痛苦中最尖锐、最令人烦恼的。你认识到自己犯了重

罪、得罪了真光和真知时的感受，就好像烧热的烙铁烫在皮肤上、蛇的毒液进入血液一般。对于那些里面揣着地狱的灵魂来说，真是日夜不宁——

“罪如同恶毒的疾病，

侵袭了我们的血液！

唯一药方是无上恩典，

神是那位大医生。”

我所说的都是自己所经历的，并且我只说许多听众也在自己灵魂深处所知道的。一旦心中确信自己被定罪时，世界就对其失去了魅力——音乐厅、舞厅和剧院都丧失了吸引力——即使是生意都令人疲倦、天伦之乐也不再甜蜜。对罪的感觉会毁坏所有一切。良心上的愧疚就像葬礼的盖棺布一样遮盖在一切东西上面。它会以其先知般的丧钟淹没一切音乐，使脚下的一切青草都枯萎。

罪啊，罪，还有什么其他病比这更污秽吗？甚至连撒

旦都得了这病呢！一个被致命的疾病所感染的人是绝对不会安舒的。无论他穿上怎样的衣服、或坐在怎样的餐桌旁吃饭，他依然是不快乐的，因为死亡的箭刺入了他！意识到罪的人就是这样的！没有什么能够使他开心！没有什么能够使他安舒，除非他的罪被除去。一旦他的罪被除去的时候——此时他认识到自己被赦免了，他就像从笼中被释放的小鸟一样！

一天夜晚，村里失了大火，有一座烧起来的楼里住着一位神的子民。火势甚猛烈，但是他和他的妻子及大多数孩子都逃出来了。当他们数点孩子们的时候，他们惊恐地发现最小的孩子不见了。当那个亲爱的孩子还在烧着的房子里的时候，没有什么能满足他们。“卫斯理先生，”他的邻居也许会说，“我们已经抢出了你的衣柜。我们也从房子里抢出了你最重要的书籍。”“啊，但是，”这位好人会说，“我的孩子还在危险中。”当他的妻子想到小约翰会被烧死的时候，用不着我告诉你，她会怎么看待这事。但当这个孩子最后被从窗户抬出来，并带到父母的怀抱时——相信这位好人一定会招聚全家一起来感谢主，哪怕

是他所有的财产都烧光了。当一位有理智之人的灵魂处在危险中时，没什么能够使他满足。他的生意兴旺，儿女承欢膝下——但是他的灵魂陷入致命的灭亡中，这些对他有什么益处呢？而一旦藉着罪得赦免，他的灵魂如同釜底抽薪，他平日的烦恼也都失去了分量，他的心也充满了欢歌！每个经历过的人都很清楚，罪得赦免是极大的安慰，因为它除去了造成悲痛和惊恐的最痛苦原因。

其次，罪得赦免是最大的安慰，因为实际上这是不可或缺。你可能拥有一切奢侈品，但是你不能真正彻底快乐，除非你的罪得到赦免。“啊！”人们说，“我的确非常幸福，尽管我还没有被赦罪。”是的，但令人惊讶的是，你这样的快乐之人却从来不会在安静的时候感到高兴！他们必须保持兴奋、或跳舞、或瞎混、或饮酒、或胡闹等——否则他们就不高兴。我称之为真正的喜乐是，当独处房间内、平静地看待事物就能感到满足。我称之为真正的喜乐是，当我夜里醒来，尽管全身痛苦却依然能够感受到神的良善，并能安稳躺卧、称颂神。古时如此说，“哲学家可以没有音乐而快乐，”神的圣徒依然如此！但是通

常来说，不敬虔之人却不能在（没有外在事物刺激的时候而）感到快乐。真正幸福的人是从自身中得到满足！自身涌流出生命活水之人能够止渴，并永不再渴！

一个人在罪被赦免之前是不可能真正幸福的，因为罪多少让人意识到是被咒诅的。想想一个人被定罪下在监牢中。虽然我们尽量使他感到舒适，给他美食、唱欢歌、给他看精美画作——但是他明天就要被定罪处死了，他会厌恶我们的宴席美物！拿一千英镑当礼物给他。他看着这些黄金宝贝，说道：“这些对我有什么用处呢？”你告诉他，某个有钱人给他留下一大笔产业可以继承。“是呀，”他说道，“但是我怎能享受呢？我被定罪就要死了。”他总是在梦中听到自己死亡的丧钟，以及梦到自己即将踏上永恒之旅的可怕一幕！要是你能在他耳边小声说道，“女王陛下赦免你了，你自由了！”他会说，“你可以撤掉宴席了，我高兴得都吃不下了！世上所有的金银都不能使我比现在罪得赦免那样更加快乐了！”当人们在监牢里被关了多年后得以脱离时，所有一切对他们来说都是那么喜乐！尽管他们回到家中，发现自己曾经认识的人都已经过世了，

并且自己因为在发霉的牢狱中被关多年，头发都白了，然而自由的甜蜜使得他们看街上的石头都如同金子一般、田野就好像仙境一样！这就是当神赦免我们的时候的那种喜乐！人必须被饶恕，否则其余一切对他都是空虚的——但是一旦他被释放，他就会喜乐地前行，并且平安会导引着他前方的路！

一个人罪得到赦免时，他所有的悲痛都会变轻了！如果被定罪之人被允许继续活着，他就不会计较是活得像个绅士还是像个农夫。当一些好心人努力拯救出一个被定罪的犯人时，这人的朋友们想到的只是他的生命。当法官判一个人终身监禁时，你也许会觉得太严厉了，但是当一个人被定罪的囚犯的命可以保住时，你绝对不会听到任何抱怨——哪怕是他一生都需要被关在监牢。如果生命能够被保住，哪怕是最重的刑罚都算不得什么。你会长舒一口气，想到绞刑架下又会少结一个悲剧的果子时，你完全忘记了这个罪犯本来要承受的终身监禁。所以，有鉴于此，如果你的罪被赦免了，并且从神永恒的愤怒中被拯救出来了，你不会再跟神讨价还价你是否有肉吃、有华衣穿上，还是

缺衣少食。不，主啊，要是我被赦罪了，就是穿着乞丐的破衣烂衫我都会感到满足！若能逃离你的忿怒，我愿意住在监狱里吃糠咽菜！很清楚，除去罪就能拔除其它一切悲痛的毒钩！

我要补充一点，罪得赦免也使得死亡本身变得轻微！我记得一个重罪犯的故事，那时候人们会因为小事而被绞死。一个可怜的人因为犯了一些罪而被判死刑。在他等待宣判的时候，主差派了一位基督福音的传道人到他面前，他的心被打开了，他找到了基督。当他走向绞刑架的时候，你认为他呼求的是什么呢？他完全洋溢着喜乐，他举起双手，无数次说道：“哦，祂是一位伟大的赦罪者！祂是一位伟大的赦罪者啊！”现在死亡不令他恐惧了，他通过耶稣基督得到了饶恕！当罪被除去的时候，不再埋怨贫穷了！当良心得到抚慰时，疾病也不再令人痛苦！你感到正在逐渐衰残耗尽，也许你会感到万分痛苦，但是现在你的过犯得到赦免了，那又有何妨呢？每一次呼吸也许都很费力，每一次脉搏也令人痛苦，但是当罪得到饶恕的时候，主在你心中创造出喜乐的泉源，你的灵魂永远不会发昏！

然而，亲爱的朋友，请记住，罪得赦免是其他一切祝福的保障。当基督说“你的罪赦了”，难道还需要疑惑这个瘫痪病人是否会得到医治吗？当然不用，因为那使罪人的罪得到饶恕的爱就会驱使主接下来如是说，“起来，带着你的褥子，回家去吧！”所以，亲爱的朋友啊，如果你的罪得到赦免，如果你行在义路上的话，关乎你的一切益处，没有一样主会留下不给你，并且万事都会相互效力叫爱神的你得益处，你是按照祂的旨意被召的人。从这里到天堂之间的一切于你有益的事情，都藉着恩典之约得到坚固保障了。并且你会颂赞歌唱——

“若罪得赦免，我就安全了！”

死亡再也没有毒钩了——

律法赋予罪咒诅的权力，

但我的救赎主基督已死。”

你永远都不会再缺乏，因为神会确保一切的供应，因为祂已经赐给你最重要的祝福了——那包括万有的饶恕的祝福。盟约里的怜悯会接踵而来，就像链条上的连环一

样——“祂赦免你的一切罪孽；医治你的一切疾病。祂救赎你的命脱离死亡，以仁爱和慈悲为你的冠冕。祂用美物使你所愿的得以知足，以致你如鹰返老还童。”（诗 103:3-5）你认为神原谅了人的罪，还会任由他们灭亡吗？这样残酷的“怜悯”更适合魔鬼而不是圣者！饶恕是永远不变之爱的保障，并且永远不会再收回了。

“啊，”有人哭喊说，“也许主原谅我之后，还会再翻脸惩罚我！”听啊——“因为神的恩赐和选召是没有后悔的。”（罗 11:29）所以，神不会后悔祂出于恩典所做的一切。如果祂原谅了，祂会彻底地原谅直到永远。把神当作跟人一样只是暂时相合而不是赐下永远的平安的话，这是对神的亵渎。主将祂子民的过犯丢进海底深处，也永远不再纪念他们的过犯了。这难道不是恩典的荣耀之举吗？这确保将罪的邪恶后果都除去了，并且保障永远供给天堂和荣耀所需要的一切！如果你听见耶稣说“你的罪赦了”，你也会听见祂说“放心吧”，因为在赦免这个事实里面包含了使你的心能够喜乐欢畅的一切！

我们不再停留在教义上，而是藉着自我省察的工作使

我们的思考个人化、实际化。

二、你被饶恕了吗？

所以，现在让我们来思考这个问题，你被饶恕了吗？

因基督的缘故，神已经饶恕你了吗？“哦，”有人说，“不要论断我们！”我不想这么做，但是我会祈求你们去审视一下自己。“我们不能确信自己是否得救了。”有人回答说。难道你不能吗？那么你一定不幸福，因为一个人对于关乎他自己如此重要的事情还疑惑的话，他一定不会享受到片刻的平安，这是关乎他所有的一切啊！我们怎能处在地狱的恐惧和神永恒忿怒的危险中，却还能够泰然自若呢？难道你不渴望能够安顿下来吗？一位伟大的小说家这样开始一个自己最喜欢的故事，“我所需要的就是事实。”在这句简短的句子中，他表达了很多善于思考的灵魂的渴慕——我们很多人都感到我们需要准确的事实。我们的谚语说：“扎得牢，丢不了。”谨慎的人会格外重视这件跟人关系最重要的事情，并且除非他们完全无误得到医治了，否则他们不会感到满意的。我会帮助你回答这个问题，有一个方法可以藉此知道你是否得救了。

如果我们从来没有觉得自己需要被饶恕的话，我们还没有得到饶恕。如果从来没有感受到有罪的话，罪是不会被除去的。“我们若说自己无罪，便是自欺，真理不在我们心里了。”（约一1:8）如果我觉得自己和大多数人一样好，也许还更好一点点的话，如果我试图使自己称义，想要通过自己的努力来赢得天堂的话，那么我就是受咒诅的。神从来不会医治一个没有受伤的人，也不会让一个从来没有死的人复活。如果你从来没有在神面前谦卑地承认自己的罪，那么你还是在祂的忿怒之下。你现在还心安理得、包裹在自己的美德外衣之下，我为你祷告，想想吧！“因为你说：我是富足，已经发了财，一样都不缺。”那么你可以肯定地确信，在神的眼中，“你是那困苦、可怜、贫穷、瞎眼、赤身的。”（启3:17）亲爱的朋友，我希望你不是这样。

再者，此刻还不恨恶罪的人也从来没有被赦免过。耶稣拯救我们了，从来不会让我们还留在罪中，而是将我们从罪恶中拯救出来——无论祂在何处除去了罪的罪疚，祂也除去了我们对罪的喜爱。我们看来，罪从来没有在被基

督宝血除去的时候显得那么黑。从十字架的角度来看，我们会因自己的过犯将主钉死在十字架而恼怒自己。绝对不要梦想着你可以被赦免，然后你还可以被允许像过去那样继续生活——如果你还这么盼望的话，就表明你还在咒诅之下。

另外，如果你从来没有寻求过基督和祂那赎罪的宝血，你就还没有被饶恕。如果你在努力通过其他方式来寻求怜悯的话，你就还没有找到，因为除了被任命的那位中保外，没有其他人能够给予你。你的“神甫”能够赦免你的罪吗？你曾得罪过神甫吗？那么神甫可以原谅你得罪他的地方，但是他不能赦免你得罪神的地方！唯独神在基督耶稣里面能够除掉罪，所以你也必须到祂那里去——如果你不去祂那里的话，不管你梦想什么，你都还没有得到赦免。

再者，你原谅了其他所有人吗？这是一个对某些人似乎很熟悉的问题，但是记住，这个问题多么需要我们来回答。如果你不饶恕你的弟兄和他的过犯的话，你天上的父也不会饶恕你。这就是经文上面说的：“赦免我们的罪，因为我们也赦免凡亏欠我们的人。”（路11:4）如果你不

能饶恕别人，无论他得罪你、令你多么伤心，神也不会饶恕你。一颗恶毒的心不可能是一颗更新的心。神的灵会赦免过犯、不义和罪，而报复的灵是敌对神的灵。神的这一真理可能很少被传讲，但是圣经却将其凸显出来，如果你在任何程度上忽视的话，就太不明智了。如果你不能饶恕的话，你就不会被饶恕。

让我借着一些正面测试来帮你，看看你是否已经得到了饶恕。只需要一点——如果你真心相信耶稣基督，那么你就是被饶恕的人。经上说，“耶稣看见他们的信心”——也就是，四个抬着的人的信心，以及那个躺在床上的人的信心——就对他们说，“你的罪赦了。”这可怜的瘫痪病人是那么相信耶稣，当他来到基督面前的时候，他的脸上都散发着信心。于是耶稣看见他的信心，对他说，“你的罪赦了。”“你相信耶稣吗？我知道你相信耶稣基督是神、是伟大的救主，但是这对你来说仅仅是教义还是真的相信祂呢？你知道相信一个人的话，你会信任他，会把你的事情交托在他的手中——你也是这样相信耶稣基督吗？这是拯救的信心。当一个人相信基督以至于将自己的得救

“交给基督的话，他的相信是对的，因为相信的意思就是信任、依赖和依靠！”

不要纠结在这个问题上。我盼望你可以回答说：“是的，除非我被大大欺骗了，我就是相信主耶稣基督的宝血和美德，我如此相信祂，以致于会努力跟随祂的脚踪，效法祂的样式。”那么你是得救的，因为“那些在基督里不随从肉体、只随从灵行事的就不定罪了。”抓住这句话，

“我们既因信称义，就得以与神相和。”如果你真的信靠基督，哪怕你是刚刚才信的，那么你的过犯就被除掉了，不义也都被遮盖了，因为祂立刻就赦免那来就祂的人。

“我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。”（约一1:9）如果你已经向基督承认你的罪，并信靠祂，你会最大限度地确信自己已被祂的宝血洗净了！

我最后要说一下。耶稣说：“放心吧，你的罪赦了。”那么，让我们就放心吧，因为我们的罪赦了。让我们欢喜！让我们在主里快乐！让我们开始满心喜乐地欢歌，因基督的缘故，我们的罪赦了。也许我们已经年纪老迈，生命几

乎走到尽头了，但是我们的罪被赦免了。我们也许身体相当软弱，受尽试探折磨，但是我们的罪因祂的名得到赦免了。“小子，放心吧，”救主如是说，难道还会有别的结果吗？就算我们的房子非常小——又怎么样呢——如果我们的罪已经被赦免的话？“哦，但是我家里还有人生病呢！”“孩子，放心吧，你的罪赦了！”当门徒们因为别的事情而喜乐时，你知道主是如何使他们回到这点上，“然而不要因鬼服了你们就欢喜，要因你们的名记录在天上欢喜。”（路10:20）所以，当你遇到诸多困难的时候，也要遵从这同样的建议。

有人岂不是说，“我左右都是问题，因为我陷入困境了！”我要拍着你的肩膀说，“弟兄，放心吧；你的罪赦了。”“哦，但是我没什么可以赖以为生！”的确如此，但是你有这令人安慰的信息，“你的罪赦了。”放心吧——你的主吩咐你如此，因为你的罪赦了。

如果你不满足于此，就是对基督的不顺服，因为祂吩咐你“放心吧！”似乎你不珍惜祂用宝血换来的祝福。

“你的罪赦了。”祂付上自己的生命为代价来赎买你——

难道你得到了却还要抱怨吗？毫无疑问，你会乐意拿好东西给穷人，并且你这么做了希望看到他们的感激。几天前我拿了一些东西给一个人，他揣进口袋一句话都没有说就走了，好像他在说，“我认为你本应该给我超过十倍这么多的！”我想，“先生，我要是知道你是这种方式收下的话，我一定不会这么快就给你这礼物的。”当你给孩子们一些东西的时候，你希望看见他们很高兴并且很感恩！但是如果他们坐下来，却因为你的仁慈而烦恼的时候，你是多么失望，并且不会想要很快再这么宠坏他们了！我们天上的父的礼物一定需要被珍惜并为之而喜乐——如果祂原谅了我们的罪，让我们欢喜快乐吧！

“小子，放心吧。”想想外面的人怎么看，如果那些被赦免的人们满脸愁容，他们会认为在神的恩典里面没有什么可以得到安慰的！有人说：“我的妻子宣称她的罪已经被赦免了，但是当家里有什么小问题的时候，她比我还郁闷。”一位女士大喊道：“我的丈夫跟我说，他的罪已经被洗净了，但是他总是满腹牢骚抱怨，弄得全家人都非常痛苦。”不要这样。如果你要背起十字架，让我们为基

督的缘故，欢喜地背起来！如果有要为基督做的工作，
让我们也快乐地去做吧！让我们欢乐如歌！让我们以喜乐
的乐章奔走天路，在主里快乐，因为我们的罪被赦免了。
让我们每个人都说——

“我里面只有爱与歌，

只等天使带我去见王！”

祷告祈求圣灵会使用这篇讲道使众人知道耶稣基督的
拯救。

（晓燕 译 学俊 校）